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Ata Número 24/2017, da Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano 
Legislativo de 2017, Realizada no Dia 28 do Mês de Agosto do Ano de 2017, em 
Sua Sede a Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, 
Iúna/ES. As 19:00 horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a 
mim, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada 
dos vereadores, sendo que foi anotada a falta do vereador João Elias Colombo 
Horsth e os demais responderam presença. Com número legal o Presidente abriu 
a sessão em nome de Deus e convidou o vereador Everaldo Pereira Sales a fazer 
a leitura bíblica, que foi feita em Mateus 07:24;25. A ata da sessão anterior foi lida 
discutida e aprovada por unanimidade. Constou do expediente projeto lei 
substitutivo ao projeto de lei n°. 30/2017 que, institui o vale alimentação aos 
servidores públicos municipais e dá outras providências; projeto de lei n°. 32/2017 
que fixa regras para promoção do desporto, patrocínio de atletas, realização de 
projetos, programas, atividades e ações sociais voltadas para prática desportiva, 
dentre outros, pelo Poder Público Municipal; ofício do Secretário Municipal Jonildo 
de Castro Muzi esclarecendo a cobrança da taxa de emissão de DAM, no carne 
do IPTU; ofício da Presidente do Conselho Municipal de Educação de Iúna, 
solicitando uso da tribuna livre; ofício do Presidente do SINDISPII, versando sobre 
projeto de lei que altera plano de carreira dos profissionais da educação; ofício da 
ADERES datado de 22 de agosto corrente; convite da Prefeitura para audiência 
pública no dia 29 de agosto corrente. Na fase dos oradores, fez uso da tribuna o 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que após cumprimentar a todos, fez 
comentário sobre Festival do Café e Cultura que acontecerá no mês de setembro. 
Fez comentário sobre encerramento de curso na Casa da Cultura com artesãs do 
município. Teceu comentário sobre participação em audiência pública ocorrida em 
Vila Velha. Teceu comentário sobre Fórum Intermunicipal relacionado a 30 horas 
semanais dos profissionais de enfermagem. Parabenizou organizadores da feira 
de negócios. Teceu comentário sobre merenda escolar na Escola Dalila de Castro 
Rios e disse que vai reunir com os responsáveis para solucionar essa questão. 
Fez comentário sobre convenio que será novamente feito entre Estado e Santa 
Casa de Iúna. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador 
Everaldo Pereira Sales, que após cumprimentar a todos, parabenizou e 
homenageou empreendedores do município. Teceu comentário sobre visitas 
realizada na Secretaria de Agricultura para conhecimento dos trabalhos 
realizados a serviço do bem da população, e que sempre estará visitando as 
Secretarias para conhecimento dos serviços prestados por cada uma. Convidou 
toda população para participar de audiência pública para tratar do 
desenvolvimento do município. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
tribuna o vereador Júlio Maria de Oliveira, que após cumprimentar a todos, teceu 
comentário sobre audiência pública para tratar do PPA. Fez comentário sobre 
realização de declaração de DR dos produtores rurais para que os mesmos não 
se esqueçam. Teceu comentário sobre reunião referente a questão da 
regularização fundiária. Solicitou ao Secretário de Obras para que se providencie 
grade no segundo piso da Escola de Laranja da Terra e conserto de calçada em 
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frente a Escola. Teceu comentário sobre transporte escolar no Distrito de Pequiá. 
Teceu comentário sobre feira de negócios que ocorreu no município. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador José Marcos de Moraes, que 
após cumprimentar a todos, fez comentário sobre projeto que auxilia esportistas 
do município. Agradeceu o Deputado Estadual Da Vitória e comentou sobre 
recurso para Campo Bom de Bola solicitado ao mesmo. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez uso da tribuna o vereador Darlan Silva Bargline, que após 
cumprimentar a todos, comentou sobre reclamações de moradores do Distrito de 
Santíssima Trindade em relação a coleta de lixo e solicitou que a Administração 
faça um trabalho de conscientização da população referente a dias e horários da 
coleta do lixo. Solicitou que nas ruas onde estão sendo realizada obra da Cesan, 
a empresa responsável possa estar lavando as ruas para evitar poeira, o que vem 
incomodando os moradores. Fez comentário sobre projeto de auxilio alimentação. 
Parabenizou organizadores da feira de negócios. Comentou sobre o evento 
setembro amarelo que acontecerá no Salão Paroquial. Agradeceu e encerrou. Na 
parte reservada a Ordem do Dia, o Presidente Colocou em discussão e votação o 
projeto de lei n°. 18/2017 que “Institui o programa bolsa de estágio no âmbito da 
Prefeitura Municipal de Iúna e dá outras providências” com o parecer contrário da 
Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a 
aprovação do projeto de lei, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou 
em discussão e votação o projeto de lei n°. 31/2017 que “Aprova o plano 
municipal de educação e dá outras providências” com o parecer favorável a 
Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a 
aprovação do projeto de lei, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou 
em discussão e votação o projeto de lei complementar n°. 05/2017 que 
“Estabelece hipótese de contratação por designação temporária de professor 
eventual e cuidador e dá outras providências” com parecer contrário da 
Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões Competentes favoráveis a 
aprovação do projeto de lei complementar, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Encerrada a votação e como não havia mais nada a tratar o 
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima sessão 
ordinária do dia 11 de setembro de 2017 e encerrou a sessão as 20:22 horas, do 
que para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a 
tudo presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada 
pelo plenário, será assinada pelos membros da Mesa Diretora.  
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